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  1 ex. / F.A. / 29.01.2016  

PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei de îndată  a Consiliului Local Baia Mare, din data de 18 ianuarie 2016 

 

Preşedinte de şedinţă – d-na consilier Cărăuşan Elena                                                           

Sunt prezenţi 15 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Cozoplean Ciprian, d-na Câmpan Mihaela, d-na Ghinea Laura, dl. 

Grumaz Dan, dl. Ilie Tudorel, dl. Moroz Mihai, dl. Popa Adrian şi dl. Pop Ştefan.  

  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 79 din  18 ianuarie 2016. 

 

 

Dl. primar – Bună ziua. Am dorit să nu vă deranjez programul de muncă şi din acest motiv am 

convocat la ora 16 această şedinţă. Nu aş fi convocat-o în mod normal, dar a intervenit o 

chestiune de urgenţă cu privire la un acord de principiu pe care l-am dat pentru a organiza turul 

final al Cupei României la handbal, atât la fete, cât şi la băieţi. Federaţia Română de Handbal a 

acceptat să organizăm la Baia Mare turneul final la fete.  

Cred că este o chestiune care ține de a ne onora într-un fel blazonul de oraș care susține sportul 

și ne-au cerut să le oferim o hotărâre fermă a Consiliului Local de susținere a organizării , și nu 

doar un acord de principiu. Din acest punct de vedere, raportat la solicitarea Federației Române 

de Handbal, am introdus acest proiect pe Ordinea de zi pentru că mâine vor lua o decizie formală 

în acest sens și, aşa cum au primit de la Bucureşti acordul Consiliului  pentru a organiza turul final 

pentru băieţi, aşa vor şi de la Baia Mare, pentru fete, să obţină o hotărâre de Consiliu Local.   

Pentru că a fost doar un singur proiect de hotărâre şi pentru că suntem fiecare cu diverse 

activităţi, am considerat că doar următoarea şedinţă, care va fi mai consistentă, să o desfăşurăm 

în cartierul Valea Borcutului, aşa cum am discutat şi cu dl. consilier Lupşa, acolo unde vrem să 

construim un cămin pentru vârstnici, şi cred că nu trebuie să considere cineva ca o chestiune 

jignitoare că organizăm Consiliile Locale în cartierele municipiului. Auzeam diverse discuţii că unii 

dintre consilieri au considerat că deplasarea la Firiza ar fi o chestiune care ar duce Consiliul Local 

într-o zonă de aşa-zisă mizerie. Cu ghilimele vă spun, pentru că acest cuvânt s-a folosit. 

Vreau să vă spun că acel Cămin Cultural de la Firiza este un cămin în care municipiul a investit. 

Am avut placerea, ca şi reprezentant în Parlamentul României, al băimărenilor, să contribui cu 

anumite fonduri pentru reabilitarea acestui cămin. Cred că sunt unii dintre noi care poate nu au 

acasă acele condiţii pe care le are Căminul Cultural din Firiza.  

Vă reamintesc că Firiza este un cartier al Municipiului Baia Mare, cu oameni onorabili, cu valori 

aşa cum fiecare cartier al municipiului le are, şi cred că trebuie să fim un pic mai temperaţi în a 

califica deplasarea Consiliului Local în anumite cartiere, pentru că eu consider că este o 

chestiune foarte utilă mai ales din perspectiva imaginii pe care ar trebui să o aibă Consiliul Local 

şi impresia pe care ar trebui să o aibă oamenii despre Consiliul Local, că este un for care 

reprezintă din perspectivă cetăţenească comunitatea, nu doar dintr-o perspectivă exclusiv politică.  

Aşadar, vă rog să nu vă simţiţi deranjaţi dacă în următoarea perioadă, atunci când timpul ne va 

permite şi nu vom avea foarte multe documente de translatat din sediul nostru în altă parte, vă voi 

invita la şedinţe în cartierele oraşului. 

Cred că e foarte bine să facem acest lucru şi consider că fiecare dintre dvs. este de acord cu 

acest lucru. Unii dintre dvs. sunteţi mai liberi, alţii mai puţin liberi.  
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Eu vă invit să fiţi băimăreni, cu libertatea pe care v-o dă Dumnezeu, şi Dumnezeu cu siguranţă nu 

are carnet de partid.  

 

D-na preşedinte de şedinţă – D-nelor şi d-nilor consilieri, bine aţi venit la şedinţa extraordinară a 

Consiliului Local, convocată prin Dispoziţia nr. 79/18 ianuarie 2016. 

Din numărul total de 23 de consilieri în funcţie, suntem prezenţi 15. Şedinţa este statutară.  

O să supun la vot Ordinea de zi a şedinţei de azi. Aşa cum bine aţi înţeles, are un singur proiect 

de hotărâre.  

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei.  

 

D-na preşedinte – Trecem la discutarea proiectului de pe Ordinea de zi.  

 

1.Proiect de hotărâre privind organizarea în Baia Mare a Turneului Final 4 al 
Cupei României la handbal feminin, în perioada 19-20 mai 2016 
 
  

Dl. consilier Bota – Aş vrea pentru început să vă salut pe toţi cei prezenţi aici. Să încercăm să nu 

atribuim un caracter general tuturor celor care într-o anumită zi nu au fost prezenţi la o şedinţă de 

Consiliu Local, dintr-o anumită motivaţie. Motivaţiile pot fi diverse. Noi, liberalii, am motivat, în 

cadrul comisiilor reunite dinaintea acelei şedinţe de Consiliu Local, care este motivaţia noastră 

pentru care nu ne manifestăm favorabil vizavi de acea hotărâre de Consiliu Local privind 

contractarea unui nou credit de către Municipiul Baia Mare. A ne deplasa în cartiere nu cred că 

reprezintă vreo problemă pentru niciunul dintre noi. Să încercăm să nu atribuim aceste motivaţii 

tuturor. S-ar putea ca unii să fi fost aşa, dar să vedem cine sunt aceia şi să îi spunem cu voce 

tare. În ceea ce ne priveşte pe noi, acest lucru nu este real.  

Vizavi de acest proiect de hotărâre, nu vreau să întreb decât în ce constă contribuţia noastră?  

 

Dl. primar – Cui adresaţi această întrebare? 

 

Dl. consilier Bota – Dumneavoastră. 

 

Dl. primar – Vom pune la dispoziţie, conform prevederilor legale şi conform obligaţiilor stipulate în 

protocolul de preluare a Bazelor sportive, tot ceea ce înseamnă infrastructură sportivă pe care o 

avem, vom pune la dispoziţie, prin societatea noastră de transport, mijloacele de transport până la 

sală şi locurile de cazare, şi bineînţeles, pentru a nu genera costuri pentru Primărie, pentru 

municipiu, pentru oraş, vă mulţumesc că mi-aţi dat ocazia să spun acest lucru, am plăcerea, 

personal, să susţin acest eveniment sportiv de marcă și, prin Fundația Dorel Cherecheș, fundație 

pe care o prezidez, să suport cheltuielile de cazare și de masă pentru toate echipele care sunt 

prezente la turneul final al Cupei României la handbal feminin. Este pentru mine, și pentru cei 

care sunt alături de mine și pentru băimăreni, o mare onoare să susținem un astfel de eveniment. 

Cred că este un lucru foarte benefic pentru orașul nostru, mai ales că am reușit, trecând prin 

toate dificultățile cu diverse conotații, să salvăm atât echipa de băieți, cât și echipa de fete, și să 

ne afirmăm ca și un oraș în care handbalul este un sport foarte iubit. Am făcut și fac acest demers 

şi vom acorda probabil printr-un contract de sponsorizare municipiului Baia Mare, sumele 

necesare pentru tot ceea ce înseamnă cazare şi masă, în primul rând pentru un om care a făcut 

foarte mult pentru handbalul băimărean, handbalul românesc și  handbalul european, Lascăr 

Pană, și cred că acest om merită să vadă, așa cum a făcut-o acum câteva zile pentru zece minute 

venind  în cărucior în Sala Polivalentă „Lascăr Pană”, merită să vadă  o finală de Cupa României 

aici, la Baia Mare. Și o fac eu personal, Cătălin Cherecheș, nu primarul municipiului Baia Mare. 
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Dl. consilier Ardelean – Eu cred că dl. Bota s-a înţeles cu dl. primar să îi ridice mingea la fileu.  

 

D-na preşedinte – Vă propun să supunem la vot acest proiect.  

Sunteţi de acord să votăm proiectul cu mâna ridicată? 

Toţi sunt de acord cu procedura de vot. 

 

D-na preşedinte – Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. (15 pentru) 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 6/2016) 

 

D-na preşedinte – Declar închisă şedinţa. Va mulţumesc! 

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

Secretar,                                                                         Preşedinte de şedinţă,  

Lia Mureşan                                                                    Cărăuşan Elena  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


